

legjobb szarvasi sportemberei

Sportaerobik Club



Szirony Dóra

Legnagyobb sikereit 2006-ban Springel Alesszal érte el páros kategóriában. Valamennyi versenyről éremmel tértek haza. A Magyar Kupa fordulót kivétel nélkül második helyen zárták, a sorozat döntőjében pedig harmadikak lettek. Edzője: Somogyi Zsuzsa



Demeter Vivien

A klub egyik legszorgalmasabb tagja, aki időről időre szépen fejlődik, és ezt immár helyezései is igazolják. A mögöttünk hagyott évben a diákolimpián sikerült dobogóra állnia, ahol páros kategóriában ezüstérmet nyert. Edzője: Somogyi Zsuzsa



Springel Alex

Egyéni és páros kategóriában versenyzett ebben az évben, összesen 15 érmet nyert, ezzel az egyesület második legeredményesebb tagja. Legjobb egyéni eredménye a Magyar Kupa döntőjében kiharcolt második helyezés. Edzője: Somogyi Zsuzsa



Fabó Márkó

A klubon belül korosztály (7–11 évesek) egyik meghatározó tagja, versenyszituációkban is a tökéletes megoldást sikerül megtalálnia. Legjobb eredménye a Magyar Kupa döntőjében step kategóriában elért negyedik hely. Edzője: Somogyi Zsuzsa



Bencsik Miksa

Rengeteget fejlődött, amióta az egyesület tagja. Az edzéseken mindig a legjobb tudása szerint végzi el a feladatokat. Legjelentősebb idei eredménye a Magyar Kupa döntőjében step kategóriában elért negyedik hely. Edzője: Somogyi Zsuzsa

Kajak-kenu Club Szarvas



Bodonyi Dóra

Dóra az esztendő kiemelkedő hazai versenyeinek egy részét nála egy évvel idősebbek között is megnyerte, így a kőlyök válogatottban is helyet kapott. Olaszországban összesen két számot nyert korosztály legrangosabb nemzetközi viadalán. Edzője: Nyerges Attila



Dombvári Bence

Magabiztosan nyerte a legrangosabb hazai viadalokat, noha ezek többségén egy évvel „öregebbek” között indult. Helyet kapott a serdülő válogatottban, amellyel az őszi Európai Olimpiai Reménységek között lett második. Edzője: Nyerges Attila

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület



Ruzsinszki György

Évek óta sikeres versenyző, három magyar bajnoki címet mondhat magáénak 70 kg-ban. Rendszeres tagja a magyar karate válogatottnak is, a hazai viadalok mellett a nemzetközi versenyeken is eredményesen szerepelt. Edzője: Lovász György



Lovász Gergely

Több évvel ezelőtt kezdte versenyzői pályafutását, és szinte minden megmérettetést dobogós helyezéssel fejezett be. 2006-ban bronzérmet szerzett a magyar bajnokság elődöntőjében, az országos bajnokságot pedig két ezüsttel zárta. Edzője: Lovász György



Megyeri Mátyás

Huzamosabb ideje a szarvasi egyesület egyik legeredményesebb versenyzője, többször nyert hazai és nemzetközi viadalokat. A 2006-os esztendőben egy arany és egy bronzérmet szerzett az országos bajnokságon. Edzője Lovász György

Elnézést!

Múlt heti számunkban foglalkoztunk a szarvasi női kézilabdázók őszi szereplésével, ám a cikkhez mellékelte fotó egy sajnálatos technikai hiba miatt a tavaszi együtttest ábrázolta, így azután a játékosok felsorolása sem egyezett meg az eredeti felvételen láthatóval. A hibáért az eredetileg közölni szándékozott fotóval kérünk elnézést olvasóinktól és az érintettektől.

A Szarvasi NKK őszi csapata. Álló sor (balról): Domján László vezetőedző, Kovács Hajnalka, Zuberecz Éva, Kerekes Adrienn, Kugyela Tímea, Hodálík Brigitta, Kató Fruzsina, Pozderka Annamária, Csery Mónika, Pljesovszki Ágnes. Guggolnak: Kovács Zsuzsanna, Sindel Judit, Fulajtár Mónika, Ábrahám Andrea, Pozderka Olga, Kasik Gabriella

